

老王拧开煤气罐,吓唬拆违队员

推搡中一名协管员突然捂头大喊,说是被他砍了

建邺区莫愁湖东路一小巷内,有55间低矮建筑,被城管部门认定为违建,即将拆除。12月5日晚,就在这里,住户老王与莫愁湖街道工作人员发生冲突。老王拧开煤气罐,想要吓走对方。争执过程中,一名协管员突然大喊,说脑袋被老王砍了。

□现代快报记者 付瑞利

冲突爆发,有人受了伤

老王前妻姚女士介绍,最近一段时间,常有陌生人到门前“捣乱”,试图把他们赶走。当晚8点多,突然有十几人过来。有住户认出,带头两个是街道的。其他人都不认识。

老王非常紧张,他提起煤气罐,让他们快离开,但对方没反应。老王一狠心,拧开阀门,谁靠近自己,他就喷谁。瞬间,巷子里煤气味四溢。见对方仍没有离开的意思,老王声称要点火。

随后,双方推搡起来。就在这时,一名中年人捂着头大喊。借着微弱的灯光,可以看

到他头部鲜血直流。伤者姓夏,是莫愁湖街道的协管员。其同伴说,夏某是被老王砍伤的,凶器也被藏起来了。

对于这一说法,老王及邻居并不认可。有人说,夏某是不小心摔倒,碰破了头。姚女士则称,肯定是夏某的同伴误伤了自己人。老王对记者说,自己绝对没有持刀伤人。

怎么拆违? 双方有分歧

莫愁湖街道城管科负责人介绍,包括老王家在内的55间房屋,均为违建,必须拆除。当晚,十几名工作人员上门做工作,遭遇居民阻挠。“2000年,他们的房子拆迁,每人已拿到5万

元的补偿。之后,他们又盖起这些违建。按规定,拆违零补偿。”

“我们的房子最老的已有30多年,怎么说是违建就是违建?要拆,必须给补偿。”姚女士说。对此,这名负责人解释,这些房子没有规划许可证、土地证和房产证,肯定是违建。

姚女士还表示,既然要拆,街道工作人员应面对面与住户商谈,不应在晚上安排那么多陌生人,闯入居民家中。“晚上大家都回家了,方便做工作。既然是下班时间,工作人员也没穿工作服。”这名负责人说。

该负责人说,根据拆违进程,预计明年3月份,这里的违建全要拆除。如住户确有困难,街道将给予适当补助,但一定会坚持“拆违零补偿”的原则。

截至记者发稿时,夏某仍在医院治疗,无生命危险,老王也仍在派出所接受调查。

(报料人线索费50元)

老太太被骗5万元,警方揭开“未卜先知”的秘密: 同伙套话时,“老神仙”正用手机听呢

听说附近有个“老神仙”,料事如神,南京一老人跟着去看热闹。结果,这场热闹看下来,5万元养老钱就跟着“老神仙”一起消失了。



骗术曝光台
常看快报 早报早报
热线: 96060 邮箱: dsjq@126.com

今年60多岁的陈阿娣有点迷信,11月中旬的一天上午,她坐车到太平北路,一名中年妇女凑上来,问她知不知道附近有个“老神仙”,据说能“未卜先知”,能解灾厄,还能治病,自己得了一种病,想找“老神仙”给看看。这时,一名中年男子凑了过来,说知道“老神仙”在哪。

陈阿娣心动了,就跟着两人一起去看看。一路上,中年妇女和陈阿娣聊得很投机,陈阿娣把自己家情况都告诉了她。

走了半个小时,找到了“老神仙”的住处。正要敲门,

门开了,一个小伙子走了出来,说自己的爷爷“老神仙”现在不方便见客。不过,“今天他已经算到有贵客上门,所以让我出来迎接,对于你们面临的问题,他也给出了解决之道。”小伙子说。

小伙子也没问什么,直接说出了中年妇女的名字和她患病前后的情况。陈阿娣一听,和中年妇女讲的一模一样。小伙子解决完中年妇女的问题后,又转向陈阿娣,直接叫出了她的名字,并且说出了她的一些情况。“我爷爷说了,今天您是最大的贵客,因为你家最近要出事。”小伙子说,要把家里的财物用红布包成一包,拿来施个

法,就可以破除厄运了。

陈阿娣赶忙回家,包来5万元养老金。小伙子对着红布包一阵比划之后,又还给了陈阿娣,并嘱咐她下午5点以后才能打开包。不过到了时间,陈阿娣打开包时,发现里面只有一叠旧报纸。她赶忙去“老神仙”住处找人,哪里还能找到人。

民警了解了情况,告诉陈阿娣:她遇到的3个人就是一伙的,她的信息也是中年妇女传递给小伙子的。“不可能啊,那个女的一直和我在一起,也没有打过电话或者发过信息。”陈阿娣还是想不通。民警表示,中年妇女和陈阿娣闲聊时,手机一直都是和小伙子保持通话的,所以陈阿娣的一切信息,小伙子全都都知道,外地有过类似的案例。

(文中人物系化名)
现代快报记者 陶维洲
特约记者 杨维斌

LANCOM 兰蔻 恒美于心 绽放中央

1935年,在布鲁塞尔世博会,一位远见不凡的法兰西梦想家展出了5瓶香水,让全世界认识了一个彰显法兰西奢华美丽的品牌——LANCOM 兰蔻。

76年以来,LANCOM 兰蔻一直深信女人的美丽不仅仅是外在。无论种族,无论年龄,它是一种从肌肤散发出来的情感,它唤醒折射出心灵,身体和头脑之间的平衡的感知,美丽来源于纯粹的女性魅力。依靠强大的产

品实力和深入女性内心的情感,LANCOM 兰蔻遍布全球165个国家和地区,无论地域和年龄,无论种族和信仰,LANCOM 兰蔻成为全球女性最为热爱的高档化妆品品牌。

LANCOM 兰蔻于1993年正式进入中国,在天津开设了第一家专柜。随后,凭借强大的产品实力和卓越的服务,LANCOM 兰蔻在中国蓬勃发展。LANCOM 兰蔻悉心呵护中国女性,并专为中国女性推出专

属产品。

2013年1月,LANCOM 兰蔻即将入驻南京中央。这是LANCOM 兰蔻在中国开设的第164家专柜,同时,作为入驻南京的第4家专柜,充分体现了LANCOM 兰蔻对高端市场的重视与投入。相信秉承着LANCOM 兰蔻创始人的美丽梦想,LANCOM 兰蔻将为越来越多的南京女性带来最恒久于心的美丽与自信!

国美宣布整合旗下两大电商平台 持续发力 B2C 领域

行业人士密切关注的国美系电商又有大动作。12月3日,国美集团正式对外宣布将整合旗下国美电器网上商城和库巴网两大电商平台,实现后台统一管理,整合后,国美电器网上商城将正式更名为“国美在线”,借助线下沉淀多年的品牌优势,充分融合线上线下的优势资源,扩大线上品牌影响力,最大限度地满足客户需求,全面推进国美电子商务战略的实现。同时,库巴将依托国美在线强大的后台能力,以独立品牌、独立网站、独立运营的模式专注于综合类电商平台的发展。

整合五大共享, 迎来全新购物体验

当前,国内网购需求超过万亿,

但如何以创新模式更好地服务消费者,是每个电商需要进一步思考的问题。“我们整合国美旗下两个电子商务平台,主要目的就是扩展经营品类,满足消费者在生活类服务的不同需求。”国美总裁王俊洲表示,此举是基于消费者需求的一次国美电商内部资源的整合,也是对国美“服务才是最大的差异化竞争”理念的持续践行。

据了解,在以客户需求为导向的思想指导下,国美电器网上商城和库巴网两个平台会进行后台的五大功能整合,达到信息系统共享、会员互动与共享、部分商品采购规模和效益共享、物流体系共享,以及信息服务

共享等五大共享,形成“骨肉相连”的紧密协调系统,让消费者购物更便利。而为了方便消费者的识记,整合后的体系也将同时更名为国美在线。

秉承六大优势, 打造电商创新运营模式
今年以来,国美总裁王俊洲曾在多个公开场合提到,“电子商务将会是未来国美的核心渠道”,如今国美两大平台的整合,在彻底破除了此前国美出售库巴的不实传闻同时,更释放出其加速盈利电商平台建设和稳步推进“B2C+实体店”多渠道战略的信号。

“我们致力于建设区别于当前不盈利的电商模式,减少重复投入,建

冲动是魔鬼,又有人吃了亏

给姐姐帮忙,她一刀刺伤“前姐夫”

快报讯(记者 马薇薇 通讯员 张亮)2012年春节刚过,鲁珍和王威的婚姻也走到了尽头。办完手续的第二天,王威到鲁珍家中探望儿子,结果与鲁珍的妹妹鲁琴发生了冲突,自己还被刀刺伤……近日,下关法院开庭审理此案。

今年春节刚过,法院判决鲁珍和王威离婚。儿子王东东被判给了鲁珍。第二天早晨6点多,王威就跑到前妻家中要求见儿子。鲁珍担心儿子被前夫“抢走”,不愿让他进门,结果王威硬闯进来,拉着儿子的手就往外走。鲁珍不肯让步,和王威发生了争执。鲁珍的妹妹鲁琴帮着姐姐,

结果三人言语不和,打了起来。

看到鲁珍一下被王威推倒在地,鲁琴气得直发抖,冲到厨房拿出一把水果刀,警告王威不要胡来。王威丝毫不畏惧,伸出左手准备夺刀,右手还拽着鲁珍的围巾。见姐姐被围巾勒得快昏过去,鲁琴真着急了,闭着眼睛挥刀刺了过去。等她再睁开眼时,王威已满脸是血。

事发后,鲁琴自首了。王威左侧面部被刺伤,已构成轻伤。近日,下关法院作出判决,鲁琴因犯故意伤害罪,判处有期徒刑三个月,缓刑六个月。

(文中人物系化名)

别在关键时亮“红灯”



不当治疗令他抬不起头

郭先生经过多年的打拼,勤勤恳恳,才有了成功的事业和幸福的家庭。但他万万没想到,这一切会因为他“那方面疲软”而破碎。郭先生说,患病期间,我感觉自己白天是个敢于担当的汉子。可一到晚上就变得很懦弱,每当面对妻子渴望的眼神,而我却“力不从心”时就觉得很愧疚、自卑。

说到这里,郭先生明显哽咽了,他说,“也曾在大大小小的医院治疗过很多次,每次医生听完我的病史后,都说没啥大毛病,接着就开一大堆中西药给我。服药后没效果不说,还引起了很多身体不适。后来我只好放弃了治疗,长期以来只是靠壮阳药维持夫妻生活,但每次用药后都感到心率不齐,后来干脆停止了性生活。妻子经常说我是个窝囊废,夫妻感情一下降到冰点。”

经典技术让他变“强”

郭先生说,“一次应酬中大家开了一个朋友的笑话,我才得知他在南京建国男科医院治愈了阳痿。为了给妻子个交代,也为了自己能昂首挺胸,我走进了南京建国男科医院。”

南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心丁学刚主任说,第一次看到郭先生时,我也觉得很惊讶,一个穿着光鲜体面的人竟被疾病折磨得如此憔悴。听了郭先生的主诉,并为其做了相关检查及必要的化验后,确诊其患的是混合性阳痿,即功能性阳痿和器质性阳痿并存,且由于此前长期服用各类药物、补药及壮阳药,使病情加

重。分析了郭先生的病情后,我为其制定了一套针对性治疗方案:运用心理、饮食、中西药结合等疗法,并配合男科前沿“动脉血管内皮功能激活疗法”综合治疗。一个疗程后,郭先生的病情已有明显好转,接着经过一个疗程的巩固治疗,郭先生的性功能完全恢复。”

郭先生兴奋地说,“今天我是在妻子的陪伴下,遵医嘱再次来院复查的,刚检查各项指标都良好。妻子说我终于变强了,我很开心,现在也能悉心经营着幸福的家庭和热爱的事业,感谢南京建国男科医院!”

动脉血管内皮功能激活疗法 ——消除勃起功能障碍

长期以来,欧美及东南亚地区治疗男性ED的“动脉血管内皮功能激活疗法”一直处于国际尖端。南京建国男科医院根据临床需要,及时引进该疗法,并与临床规范标准相融合,在多年的临床实践中,通过21406例各类男性ED患者有效地临床治愈结果证实,该疗法疗效比传统疗法提高10倍,患者满意率达98.6%,获得专家的一致好评。据了解,该疗法采用中西药离子导入,改变阴茎海绵体微环境,改善局部组织血液循环及新陈代谢,增强阴茎海绵体内压,提高海绵体活力,达到阴茎挺硬和持续勃起功效。

看男科 到建国

专业值得信赖

南京建国男科医院

——男人自己的医院——

读者热线: 025-52238888
网址: www.jg91.com